[bookmark: _GoBack]Як звернутись до Деснянського районного суду м. Києва з заявою, позовом, скаргою?
1. Позовну заяву, скаргу, клопотання, чи будь-який інший документ Ви можете подати до суду Поштою;
2. Власноруч через Загальну канцелярію суду (каб. 41), для цього :
- з собою потрібно мати: паспорт/або інший документ, що посвідчує Вашу особу, складений документ, який Ви бажаєте подати, копію документа, який подаєте для того, щоб працівник апарату суду мав змогу поставити на ньому штамп із датою одержання та реєстраційним номером.
Зазначена копія документу зі штампом суду стане Вашим доказом подання документу до суду.
Суд не надає юридичну консультацію по складанню позовних заяв в цивільних справах, апеляційний скарг та інших документів, які є Вашою доказовою базою для вирішення спірного питання. Суд не бере до розгляду анонімні звернення. Якщо Ви подаєте певне звернення в рамках справи, у якій відкрито провадження, на початку документа доцільно вказувати реєстраційний номер справи, що дасть можливість оперативно передати звернення до відповідного судді. В разі, якщо Ви не пам’ятаєте чи не знаєте номер справи доцільно вказувати ПІБ сторін по справі, яка вас цікавить. Зокрема, для не затягування отримання відповіді на Ваші звернення, враховуючи час надходження листів поштою, доцільно зазначати номер контактного телефону.
  
Відвідування суду
При собі варто мати:
а) документ, що посвідчує особу (паспорт чи інший);
б) дрібні гроші для непередбачуваних витрат (копії судового рішення чи інше);
в) кілька аркушів паперу чи блокнот та ручку або олівець;
г) нотатки, які Ви робили під час підготовки до судового процесу;
д) документи, які стосуються справи, інші докази;
е) законодавство;
Звертаємо Вашу увагу на те, що перелік вказаних документів не є обов’язковим та вичерпним. Деснянський районний суд бажає зазначеним лише допомогти Вам, а ніяк не нав’язувати чи зобов’язувати.   
 
Бажано одягнути костюм чи інше ділове вбрання. Уникайте відвідування суду у футболці, шортах, іншому неділовому одязі. Давайте поважати один одного та пам’ятати, що суд є державною установою. 
 
Приходять до суду вчасно і бажано заздалегідь! Якщо Ви не можете прибути до суду - повідомте про це завчасно у письмовій формі.

